

---

## **Два жителя Алтайского края предстанут перед судом по обвинению в совершении ряда преступлений имущественного характера**

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Алтайского края. В зависимости от роли и степени участия, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. "а" ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в помещение), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение).

Следствием установлено, что в ночное время в апреле и в мае 2020 года 46-летний мужчина незаконно проник в дом к жителям Змеиногорского района.

Через несколько дней обвиняемый, повредив оконный проем, проник в продуктовый магазин, откуда похитил имущество на сумму более 2 тысяч рублей.

Расследованием установлено, что 46-летний мужчина не впервые совершил преступления, ранее он был признан виновным в совершении аналогичных преступлений против собственности граждан и отбывал наказания в виде лишения свободы.

Кроме того, двое мужчин, вступив в предварительный сговор, похитили имущество из торговой точки, на сумму около 2,5 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемые вину в содеянном признали полностью. Следствием собрано достаточное количество доказательств в связи с чем уголовное дело с утвержденным Змеиногорским межрайонным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его о существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

---

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1502314>